



# GOVERNO DO MUNICÍPIO DE CAFELÂNDIA

Estado do Paraná

ADMINISTRAÇÃO 2013/2016

---

## ERRATA REFERENTE AO PREGÃO 13/2013

### Onde se lê:

Em todo o Edital onde se lê 30 (trinta) acessos móveis ou 30 assinaturas básicas por aparelho, se leia, 32 (trinta e dois) acessos móveis ou 32 assinaturas básicas por aparelho.

Cafelândia, 08 de Março de 2013.

**ODAIR JOSÉ MENEGOTTO**

PREGOEIRO